

**EGYPT - DEFINITIVE ANTI-DUMPING MEASURES  
ON STEEL REBAR FROM TURKEY**

Request for the Establishment of a Panel by Turkey

Corrigendum

Page 1, 3<sup>rd</sup> paragraph, 2<sup>nd</sup> line, Articles listed should read: "Articles 2.2, 2.4, 3.1, 3.2, 3.4, 3.5, 6.1, 6.2, 6.6, 6.7, 6.8 and Annex II, ...".

---

**ÉGYPTE - MESURES ANTIDUMPING DÉFINITIVES À L'IMPORTATION  
DE BARRES D'ARMATURE EN ACIER EN PROVENANCE  
DE LA TURQUIE**

Demande d'établissement d'un groupe spécial présentée par la Turquie

Corrigendum

À la page 1, troisième paragraphe, deuxième ligne, les articles énumérés doivent se lire comme suit: "articles 2.2, 2.4, 3.1, 3.2, 3.4, 3.5, 6.1, 6.2, 6.6, 6.7, 6.8, les paragraphes ...".

---

**EGIPTO - MEDIDAS ANTIDUMPING DEFINITIVAS APLICADAS A LAS  
BARRAS DE REFUERZO DE ACERO PROCEDENTES DE TURQUÍA**

Solicitud de establecimiento de un grupo especial presentada por Turquía

Corrigendum

En la página 1, tercer párrafo, segunda línea, sustitúyase "los párrafos 1, 4 y 5 del artículo 3" por "los párrafos 1, 2, 4 y 5 del artículo 3".

---